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OFICIO-CNE/DAF-07-0167/2024
Tegucigalpa M.D.C. 16 de julio 2024.

Sefiores:

OFERENTES LICITACION PRIVADA NO. LPCNE-GC-H1-002-03-2024
Su oficina.

Estimados Sefiores:

En atencion a consultas técnicas formuladas referente a la. Licitacién Privada No. LPCNE-
GC-H1-002-03-2024, que tiene por objeto la “Adquisicién de nuevas licencias Oracle
(Multitenant y Partitioning) y servicios de instalacién, configuracién y migracién de datos
para el Consejo Nacional Electoral”. le informamos lo siguiente:

I. Cudl es la versién con 5 cifras (x.x.x.x.x) actual de 1a base de datos?

Respuesta: Version 11.2.0.4.0. Se pretende migrar a Oracle 23 Al

2. Nos Pueden indicar cual ;Version actual de clusterware con 5 cifras (X.X.X.X.X)
utilizado por Oracle RAC?

Respuesta: No esta instalado. Se pretende instalar la ltima version.
3. Nos indican ;Versién actual de ASM?
Respuesta: No est4 instalado. Se pretende instalar la Gltima version.
4. (Qué tipo de arquitectura poseen para el Oracle Enterprise Manager?

Respuesta: No esta instalado. Se pretende instalar en Oracle Linux en un
servidor HP Intel(R) Xeon(R) Gold 6148 CPU @ 2.40GHz con 64GB de RAM

5. ¢Cuadl es la versién de Oracle Enterprise Manager actual de 5 cifras (xx.x.x.x)?
Respuesta: No est4 instalado. Se pretende instalar la Gltima version 13.5

6. (Cantidad de bases de datos a migrar por ambiente? (En la lista no estd claro el
ambiente de cada una)

Respuesta: 13 bases de datos en total. Existirin 3 ambientes, PROD en Oracle
RAC, QA yDEV.
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7. ¢Tamafio por base de datos a migrar por ambiente? (Actualmente se tiene un tamafio
que incluye respaldos, no solo de la base de datos)

Respuesta: Promedio de 2TB por base de datos incluyendo respaldos

8. (Actualmente se cuenta con el espacio para clonar completamente las bases de datos
dentro de la infraestructura?

Respuesta: No. El CNE esti en proceso de adquirir un equipo SAN para dicho
efecto.

9. Miéximo tamafio de ventana de mantenimiento, en donde la base de datos estara
indisponible.

Respuesta: Existe disponibilidad de tiempo muerto en las bases de datos
actuales ya que se instalari en equipos nuevos. Se pretende migrar
aproximadamente en 2 semanas, este tiempo es flexible.

Agradeciendo de antemano su atencién a la presente aclaracién.

Atentamente,
#glo WRCIONAL Et g To@
S CNE
"\_ . DIRECTORA o
4%,”,37““"0 ! F‘“p.\\(a\*-
LIC. SUANY YOL A NUNEZ LAGOS
Direccién Administrativa y Financiera
Consejo Nacional Electoral
Ce: Archivo

Edifcio edthcociones Al Pilo, Wy S, by
Col. B P, fronto o SYRE

Yt et

@'CNE

CONSEJO NACIONAL ELECTORAL

Construyendo Democracia



